



TRÁMITE NÚMERO:	
4	

# REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN URCUQUI ACTA DE INSCRIPCIÓN

EN LA CIUDAD DE SAN MIGUEL DE URCUQUÍ, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

### 1. ACTA DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	3
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	15/01/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN	2
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE	
AUTORIDAD NOMINADORA:	NO APLICA	
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	05/12/2018	
FECHA ACEPTACION:	05/12/2018	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑÍA ANÓNIMA DE TRANSPORTES DE CAMIONETAS"SAN MIGUEL DE URCUQUI S.A."	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	URCUQUI	

#### 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo
1003213731	AYALA PEÑAFIEL INES ALEXANDRA	PRESIDENTE

## 4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE INSCRIPCIÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: SAN MIGUEL DE URCUQUÍ, A 15 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2019

Página 1 de 2

Dir: Calle Guzmán y Antonio Ante Telf.: (593) 62 939212 Ext. 124 - 62939211 Casilla 216 Fax: (6) 2 939125 E-mail: rp.sanmiguelurcuqui.imb.z1@gmail.com





DR. BAYARDO RÓSALINÓ BENALCAZAR LARA
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN SAN MIGUEL DE URCUQUÍ
DIRECCIÓN DEL REGISTRO: GUZMÁN S/N ANTONIO ANTE

